

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



Distr.
GENERAL

A/36/318
11 June 1981
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Тридцать шестая сессия
Пункты 22 и 34 первоначального перечня*

ПОЛОЖЕНИЕ В КАМПУЧИИ

ВОПРОС О МИРЕ, СТАБИЛЬНОСТИ И СОТРУДНИЧЕСТВЕ
В ЮГО-ВОСТОЧНОЙ АЗИИ

Вербальная нота временного поверенного в делах
Постоянного представительства Монголии при
Организации Объединенных Наций от 9 июня 1981 года
на имя Генерального секретаря

Временный поверенный в делах Постоянного представительства Монгольской Народной Республики при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций и, ссылаясь на свою ноту от 1 июня 1981 года, имеет честь, по указанию своего правительства, заявить следующее.

Принципиальная позиция Монгольской Народной Республики по так называемому вопросу о "Положении в Кампучии" хорошо известна. Эта позиция была подтверждена, когда Монголия, наряду со многими другими странами, проголосовала против резолюции 35/6 Генеральной Ассамблеи. Эта резолюция, навязанная Генеральной Ассамблеей, представляет собой еще одну попытку, грубо нарушая основополагающие принципы Устава Организации Объединенных Наций, вмешаться во внутренние дела суверенного и независимого государства - Народной Республики Кампучии. Эта резолюция полностью игнорирует существующую реальность и противоречит жизненным интересам и устремлениям кампучийского народа. Являясь азиатской страной, Монголия хорошо знает трудности и страдания, через которые кампучийскому народу пришлось пройти при режиме Пол Пота - Иенг Сари.

Факты говорят о том, что народ Кампучии, свергнув режим геноцида Пол Пота - Иенг Сари, встал на путь истинной свободы и социального прогресса, и лишь Народно-революционный совет - единственный и законный представитель кампучийского народа - имеет неоспоримое право представлять свою страну и народ в Организации Объединенных Наций и в других международных организациях.

* A/36/50.

8I-I5692

Игнорировать эту реальность и, что еще хуже, допускать продолжающееся незаконное присутствие в Организации Объединенных Наций лица, которое претендует на выражение интересов Кампучии, равнозначно вопиющему нарушению суверенных прав кампучийского народа.

В этих обстоятельствах вполне естественно, что народ Кампучии отверг резолюцию 35/6, которая была принята вопреки воле кампучийского народа и в отсутствие его истинных представителей.

Проблемы, затрагивающие регион Юго-Восточной Азии, могут и должны решаться соответствующими странами на основе диалога в духе равенства, взаимного уважения и невмешательства извне.

Монгольская Народная Республика считает, что созыв международной конференции по Кампучии, как предусматривается в вышеупомянутой резолюции, не только откроет дорогу для вмешательства извне, но и будет препятствовать усилиям, направленным на установление мира, стабильности и сотрудничества в Юго-Восточной Азии.

Исходя из этого, правительство Монгольской Народной Республики не может считать себя в числе "других заинтересованных сторон" в смысле этой резолюции и, следовательно, не примет участия в этой конференции.

Временный поверенный в делах Постоянного представительства Монгольской Народной Республики при Организации Объединенных Наций просит о распространении настоящей ноты в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 22 и 34 первоначального перечня.